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Bestnr.
/Bild 

Autor, Titel Preis 

 

 
47925 

Bierl, Peter: Die Revolution ist großartig.  Was Rosa Luxemburg 
uns heute noch zu sagen hat. 1. Aufl., Unrast Verlag Münster, 
2020. 8°, Softcover, frisches Exemplar, 309 S. 

 
18,00 € * 

 

 
47937 

Brangsch, Lutz und Miriam Pieschke: Sich nicht regieren lassen. 
Rosa Luxemburg zu Demokratie und linker Organisierung. Ein 
Lesebuch. 1. Aufl., Dietz Verlag Berlin, 2021. Gr.-8°, Softcover 
mit Schutzumschlag, frisches Exemplar, 206 S. 

 
18,00 * 

 

 
47922 

Brie, Michael: Rosa Luxemburg neu entdecken. Ein hellblaues 
Bändchen zu "Freiheit für den Feind! Demokratie und 
Sozialismus". VSA Verlag Hamburg, 2019. 8°, Softcover, frisches 
Exemplar, 159 S., 

 
12,00 € * 

 

 
47936 

Brie, Michael und Jörn Schütrumpf: Rosa Luxemburg. Eine 
revolutionäre Marxistin an den Grenzen des Marxismus. VSA 
Verlag Hamburg, 2021. Gr.-8°, Halbleinen-Einband, frisches 
Exemplar, 256 S. mit einigen SW-Abbildungen auf Tafeln 

 
16,80 € * 

 

47937 

Evans, Kate: Rosa. A Graphic Novel über Rosa Luxemburg (in 
deutscher Sprache). Übersetzung: Jan Ole Arps. 2. Aufl., Karl 
Dietz Verlag Berlin, 2019. Gr.-8°, Softcover, frisches Exemplar, 
227 S. mit zahlreichen lllustrationen 

 
20,00 € * 

 

 
47938 
 

Gélieu, Claudia von: Rosa Luxemburg in Berlin. Ein biografischer 
Stadtführer in 40 Stationen. 1. Aufl., Dietz Verlag Berlin, 2021. 
8°, Softcover, frisches Exemplar, 136 S. mit Abbildungen 

 
6,00 € * 

 
47934 

Klein, Wolfram: Rosa Luxemburg. Ihre politischen Ideen. 
Manifest Verlag Berlin, 2021. Gr.-8°, Softcover, frisches 
Exemplar, 330 S., 

 
14,90 € * 

 

 
33804 

Kommunistische Partei Deutschlands, (Hrsg.): Wissen und Tat.  
Zeitschrift für Theorie und Praxis des wissenschaftlichen 
Sozialismus. 6. Jahrgang, Nr. 5/1951. Hamburg, 8°, OBroschur, 
Einband lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt, sonst 
gutes Exemplar, 80 S. - Enthält u. a. einen Aufsatz von Willi 
Hoss über Rosa Luxemburg. 

 
7,00 € 
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47923 

Löwy, Michael: Rosa Luxemburg: Der zündende Funke der 
Revolution. Aus dem Französischen von Arno Münster. Eine 
Veröffentlichung der Rosa-Luxemburg-Stiftung. VSA Verlag 
Hamburg, 2019. 8°, Softcover, frisches Exemplar, 142 S. 

 
14,80 € * 

 

35946 
 

Luxemburg, Rosa: Ausgewählte Reden und Schriften. 2 Bände. 
Mit einem Vorwort von Wilhelm Pieck. 1. - 30. Taus., Dietz 
Verlag Berlin, 1951. 8°, Halb-Leineneinbände, Band 1 mit 
Feuchtigkeitsfleck auf Vorderdeckel, kleiner Besitzereintrag auf 
Spiegel, Textblöcke sauber, ordentliche Exemplare, 751 S., 737 
S., mit 7 Abbildungen 

 
13,00 € 

 

36471 

Luxemburg, Rosa: Briefe an Leon Jogiches. Mit einer Einleitung 
von Feliks Tych. Aus dem Polnischen von Mechthild Fricke-
Hochfeld und Barbara Hoffmann.  Büchergilde Gutenberg 
(Frankfurt a. M.), 1971. 8°, Leineneinband, dieser unauffällig 
fleckig,  Papier qualitätsbedingt bräunlich, gutes Exemplar, 391 
S., 

 
5,00 € 

 

 
47722 

Luxemburg, Rosa: Briefe aus dem Gefängnis. 18. Aufl. Karl Dietz 
Verlag Berlin, 2013. Kl.-8°, Klappenbroschur, frisches Exemplar, 
128 S. 

 
7,00 € 

 

 
47931 

Luxemburg, Rosa: Briefe aus dem Gefängnis. Anaconda 
Verlag Köln, 2017. 8°, Hardcover mit Schutzumschl., frisches 
Exemplar, 94 S. - Enthält Briefe an Sophie Liebknecht und 
Luise Kautsky. 
 

 
4,95 € * 

 

 
44019 

Luxemburg, Rosa: Einführung in die Nationalökonomie. 
Herausgegeben von Paul Levi. Raubdruck der Ausgabe 
1925, ohne Verlags- und Ortsangabe,, aus den 1970er 
Jahren. 8°, Softcover, mit Klarsichtfolie bezogen, Einband 
nachgedunkelt, Besitzerstempel auf Titel, leicht schief 
gelesen, ordentliches Exemplar, Frakturschrift, 292 S., 

 
4,00 € 

 

 
45483 

Luxemburg, Rosa: Gesammelte Werke. Band 1: 1893 bis 
1905 in zwei Halbbänden. 3. Aufl., Dietz Verlag Berlin, 1974. 
8°, Leineneinbände mit Schutzumschl., diese angestaubt und 
am Rücken lichtgebräunt, jeweils mit kleinem 
Besitzereintrag auf Vorsatz, sonst gute Exemplare, 835 S., 
667 S. 

 
18,00 € 

 

 

47942 

Luxemburg, Rosa: Herbarium (Postkarenset). Motiv 
"Anemone" à 10 Karten. Dietz Verlag Berlin, 2017. 8°, 
Postkartenbuch mit 10 Karten, frisches Exemplar 

 

 
7,00 €  
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47940 
 

Luxemburg, Rosa: Die Liebesbriefe. Herausgegeben von Jörn 
Schütrumpf. Karl Dietz Verlag Berlin, 2012. 8°, Hardcover mit 
Schutzumschl., frisches Exemplar, 319 S. 

 
24,90 € * 

 

 
47928 

Luxemburg, Rosa: Massenstreik, Partei und 
Gewerkschaften. 1. Aufl., Manifest Verlag Berlin, 2019. 8°, 
Softcover, frisches Exemplar, 125 S. 

 
8,90 € * 

 

 
47930 

Luxemburg, Rosa: Mensch sein ist vor allem die 
Hauptsache. Gedanken einer Revolutionärin. 
Herausgegeben von Bruno Kern. 2. Aufl., Marix Verlag 
Wiesbaden, 2019. 8°, Hardcover mit Schutzumschl., frisches 
Exemplar, 190 S. 

 
6,00 € * 

 

 
12754 

Luxemburg, Rosa: Politische Schriften III. Herausgegeben 
und eingeleitet von Ossip K. Flechtheim. Europäische 
Verlagsanstalt Frankfurt/Europa Verlag Wien, 1968. 8°, 
Softcover mit Schutzumschl., dieser angestaubt, großer 
Monogramm-Stempel auf Spiegel, zahlreiche Bleistift- und 
Kugelschreibermarkierungen, 156 S. - Enthält u. a.: Der Partei 
"Proletariat" zum Gedächtnis. Organisationsfragen der russischen Sozialdemokratie. 
Die russische Revolution. 

 
5,00 € 

 

 
47926 

Luxemburg, Rosa: Die russische Revolution. Texte über die 
Oktoberrevolution. 2. Aufl., Manifest Verlag Berlin, 2019. 8°, 
Softcover, frisches Exemplar, 178 S. 

 
9,90 € * 

 

 
47927 

Luxemburg, Rosa: Sozialreform oder Revolution? Inkl. 
Anhang: Miliz und Militarismus. 3. Aufl., Manifest Verlag 
Berlin, 2020. 8°, Softcover, frisches Exemplar, 144 S. 

 
9,90 € * 

 

 

32227 

Meyer, Helmut: Das Herz des Spartakus. Roman. Verlag 
Neues Leben Berlin, 1967. 8°, Leineneinband mit 
Schutzumschl., dieser mit kleinem Einriss (sauber 
hinterlegt), sonst gutes  Exemplar, 427 S. - Roman über die 
Revolution 1919 und den Spartakus. 
 

 
8,00 € 

 

 
47948 

Quack, Sibylle: Geistig frei und niemandes Knecht. Paul Levi 
- Rosa Luxemburg. Politische Arbeit und persönliche 
Beziehung. Mit 50 unveröffentlichten Briefen. Verlag 
Kiepenheuer & Witsch Köln, 1983. 8°, Leineneinband mit 
Schutzumschl., dieser am Rücken aufgehellt, sonst gutes 
Exemplar, 295 S. mit Register 

 
10,00 € 
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47929 

Radek, Karl: Luxemburg, Liebknecht, Jogiches. 1. Aufl., 
Manifest Verlag Berlin, 2018. 8°, OBroschur, frisches 
Exemplar, 

 
4,00 € * 

 

 
47933 

Radczun, Günter: Ich wollte nie ein Engel sein. Das Leben 
Rosa Luxemburgs nach Briefen und Dokumenten 
aufgezeichnet. Einband und Illustrationen von Karl-Erich 
Müller. 3. Aufl., Der Kinderbuchverlag Berlin, 1982. 8°, 
Hardcover, Papier qualitätsbedingt bräunlich, sonst gutes 
Exemplar, 154 S. - Jugendbuch 

 
6,00 € 

 

 
32461 

Schmölders, Claudia (Hrsg.): Deutsche Briefe. Von Liselotte 
von der Pfalz bis Rosa Luxemburg. Weißes Programm: Im 
Jahrhundert der Frau. Erste Auflage. Suhrkamp Verlag 
Frankfurt a. M., 1987. Gr.-8°, Leineneinband mit 
Schutzumschl., dieser etwas unfrisch, Spuren von 
Bleistiftnotizen, insgesamt gutes Exemplar, 381 S. 

 
10,00 € 

 

 
39261 
 

Schneider, Dieter (Hrsg.): Sie waren die ersten. Frauen in 
der Arbeiterbewegung. Mit einem Vorwort von Monika 
Wulf-Mathies. Herausgegeben von Dieter Schneider. 
Büchergilde Gutenberg Frankfurt a. M., 1988. Gr.-8°, 
Leineneinband mit Schutzumschl. im Schuber, Schuber mit 
Gebrauchsspuren, sonst gutes Exemplar, 324 S. mit 
Literaturhinweisen – Enthält auch ein Lebensbild von Rosa 
Luxemburg 

 
9,00 € 

 

 
 

47130 

Schütrumpf, Jörn (Hg.): Rosa Luxemburg oder: Der Preis 
der Freiheit. Herausgegeben und eingeleitet von Jörn 
Schütrumpf. Mit einem Beitrag von Michael Krätke. 3., 
überarbeitete und ergänzte Aufl., Karl Dietz Verlag Berlin, 
2018. 8°, Softcover, frisches Exemplar, 190 S. mit 5 SW-
Abbildungen 

 
12,00 * 

 
 

Zwischenverkauf vorbehalten! 
* = gebundener Ladenpreis 

 
Gerne können Sie diese Titel bei uns bestellen (telefonisch unter 
0711 24 62 38 oder per E-Mail: kontakt@buch-plakat.de) und wir senden Sie 
Ihnen auf Rechnung zu. Die angegebenen Preise enthalten die gesetzliche 
Umsatzsteuer, Versandkosten gehen jedoch extra (bis 1 kg = 2 EUR, darüber 
4,80 EUR, jeweils Inland) 


